

## 電子報 2

交換學校：University of Strathclyde

系級：風管四

學號：100308004

姓名：李庭

### 極光-Once in a lifetime

因為網路上說上半年極光旺盛的季節大約在二三月，而市面上的極光團最晚也只辦到三月底，於是我們決定在三月中計劃一個北歐旅行。

這是我的第二個旅行，我們計劃在挪威、芬蘭首都各停留兩天，把重點放在瑞典並在瑞典北部看極光。由於 Glasgow 並不如預期中的常下雪，所以到挪威芬蘭看見地上積雪時超級興奮，在挪威首都 Oslo 參觀完主要景點就向當地人詢問了當地最好喝的魚湯。在他們建議之下我們到海港邊的餐廳，用餐環境很高級，因為我們是下午去的人不多，廚師還親自來跟我們聊天問好不好喝，在那裏真的品嚐到了很新鮮的魚湯。在芬蘭 Helsinki 我們則坐船出海到一個小島，小島上沒有住家，但風景很漂亮，從島上小山上的懸崖瞭望台看向海，岸邊的海面都結了一層冰，是我從沒看過的景象。

接下來就到了重頭戲瑞典。北歐本來就人口不多，越往寒冷的北邊更是人煙稀少，瑞典北部有一條縱向的鐵路往北，據說最北部的幾站都是純粹為觀光客設的，沒有居民住在那裡，像我們選的看極光地點是 Obisko，我們要先搭車到小鎮 Kiruna，在小鎮上的超市買些食材再搭縱向鐵路往北到 Obisko，一下車真的就是一片雪白，路兩邊堆著高高的雪，走一小段路就到 tourist center 和唯一一家 hostel 的幾間小木屋，另外再沒有其他建築，我們被安排在一間六人小木屋有自己的廚房客廳，晚上十點多，我們就穿上所有最保暖的衣服和手機相機，出發去拍極光。沿著木屋旁漆黑的小路一直往樹林裡走大概不到十分鐘，就會發現已經完全沒有光害了，月光在那裡是最亮的照明，滿天的星星都清晰可見。肉眼看到的極光不是綠色的，而是乳白色，我們在寒冷黑暗之中偶爾會看到空中有白白的像霧的東西，圍繞在月光之下像光暈，也不確定是不是極光就拿出相機，曝光 30 秒後真的拍出過去在照片電視看到的綠色極光！當下真的覺得此生無憾了。

後來回來和其他跟團或也自助看極光的朋友討論，除了我們這團只有一個朋友也有看到，覺得極光真的是可遇不可求，太幸運能在 20 歲就看見這樣的美景，